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Затримки, зміни маршрутів і
пересадки: УЗ скоригувала
рух поїздів через атаку РФ
11:26 18.05.2026 Пн

Через масований нічний обстріл Дніпропетровської області
пасажирам варто перевірити свій маршрут

3 хв

ІРИНА КОСТЕНКО

Низка потягів УЗ змінила маршрути або ж їде із затримкою (фото ілюстративне:
facebook.com/Ukrzaliznytsia)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Деякі поїзди "Укрзалізниці" можуть курсувати інакше.
Зміни у графіках і навіть маршрутах запровадили заради
безпеки людей.

Про це повідомляє РБК-Україна із посиланням на публікацію
прес-служби АТ "Укрзалізниця" у Facebook.

Читайте також: "Було дуже гучно і страшно": як Дніпро й
Одеса пережили важку нічну атаку РФ

Що змінює УЗ та як стежити за затримкою поїздів

Громадянам розповіли, що "Укрзалізниця" заради безпеки
пасажирів "коригує рух поїздів" після масованого нічного
обстрілу Дніпропетровської області.
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Уточнюється, що моніторингові групи УЗ затримали
відправку низки поїздів через безпосередню загрозу ворожих
безпілотників (насамперед на Дніпропетровщині).

"Варто зазначити, що попри важку ніч, пасажирів та рухомий
склад УЗ вдалося вберегти від будь-яких ушкоджень", -
поділились у компанії.

При цьому "Укрзалізниця" змінює деякі маршрути та
зробить пересадки.

"Щоб вагони змогли вчасно обернутися на свої зворотні рейси,
а затримки для пасажирів - дещо скоротилися", - пояснили
пасажирам.

Всі затримки - доступні для відслідковування онлайн на порталі
uz-vezemo.

Деякі з потягів УЗ, які затримуються (скриншот: uz-
vezemo.uz.gov.ua/delayform)

Про які зміни в русі важливо знати пасажирам

Згідно з інформацією компанії, поїзд №79/80 "Дніпро - Львів"
(відправленням із Дніпра 17 травня), прослідує до Києва.

"Пасажирів, які прямують до Львова, у Києві буде
пересаджено на додатковий поїзд №291 "Київ - Львів", -
додали в УЗ.

Уточнюється, що орієнтовне відправлення додаткового поїзда з
Києва (після прибуття поїзда №79), близько 13:30.

Також зворотний рейс №80 "Львів - Дніпро" (відправленням
18 травня) стартуватиме з Києва.

Для пасажирів зі Львова до Києва буде призначено підмінний
поїзд №292 "Львів - Київ".
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"Посадка у Львові за графіком поїзда №80, орієнтовно о 15:10.
Після прибуття до Києва пасажири здійснять пересадку в
основний склад поїзда", - розповіли в "Укрзалізниці".

Повідомляється також, що:

поїзд №86/85 "Запоріжжя - Львів" очікується у Львові
близько 21:00, внаслідок чого поїзд №103/104 "Львів -
Лозова" вирушить пізніше графіка, близько 23:00;

поїзд №285/286 "Дніпро - Львів" очікується у Львові
близько 18:00, відповідно зворотний рейс №286/285 "Львів
- Дніпро" вирушить із запізненням близько 3 годин;

поїзд №83/84 "Дніпро - Ужгород" (відправленням із Дніпра
17 травня), прослідує до Львова.

В УЗ додали, що "пасажирів, які прямують до Ужгорода, у
Львові буде пересаджено на окремий склад поїзда".
Орієнтовне відправлення зі Львова до Ужгорода - близько
18:00.

Для пасажирів з Ужгорода у зворотному напрямку буде
організовано відправлення окремим складом до Львова за
розкладом поїзда №83/84, орієнтовно о 16:45.

У Львові на пасажирів чекатиме основний склад поїзда.

"Для пасажирів поїздів із найбільшими затримками наші друзі з
World Central Kitchen вже готують перекуси в дорозі", -
зауважили в УЗ.
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Публікація УЗ (скриншот: facebook.com/Ukrzaliznytsia)

Про що "Укрзалізниця" просить пасажирів

Насамкінець прес-служба компанії звернулась до всіх
пасажирів із проханням уважно стежити:

за сповіщеннями у застосунку;

за оголошеннями на вокзалах;

за повідомленнями поїзних бригад;

за офіційними оновленнями "Укрзалізниці".

"Попри потенційні загрози, залізничники роблять усе можливе,
щоб пасажири дістались до пунктів призначення якомога
скоріше", - підсумували в УЗ.
Нагадаємо, раніше ми повідомляли, що поїзд може стати
мішенню ворога та пояснювали, коли евакуюють пасажирів УЗ і
як при цьому вберегти життя.

Крім того, ми розповідали, за що сьогодні можуть оштрафувати
пасажирів у поїздах (перелік порушень та суми).

Читайте також про важливі умови бронювання квитків на
поїзди "Укрзалізниці".
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Команда

Вакансії в РБК-Україна

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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